

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПРОБУДА 1927 Г. – С. МЕЧКА

ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ
за 2022 г.

№ по ред	Събитие	Месец
1	Рецитал стихове на Хр.Ботев-Детски състав за художествено слово	януари
2	Здравна беседа „ Превенция на сърдечно-съдовите заболявания”- в Клуб на пенсионера	
3	Клуб “Училище за родители”- обучение по темата “Искам да постъпя на работа”/	
4	Конкурс за художествено изпълнение на Песен “Кой е по-по-най”с децата от ДГ.	
5	Кулинарна изложба “С гозбите на село”, представяща типични за областта ястия в Клуб на пенсионера	
6	Представяне на автентичен обичай Бабинден	
7	“Да научим повече за Райна Княгиня”- Училище за родители презентация	
8		февруари

<p>9</p> <p>10</p> <p>11</p> <p>12</p> <p>13</p>	<p>“Здравна култура и училищна среда”- презентация с учениците от начална училищна възраст.</p> <p>Изложба на рисунки в Творчески център на Клуб по интереси „Герои от приказки”</p> <p>Здравна беседа „Хигиена на дихателната система ” Клуб Училище за родители</p> <p>„Ден на виното и любовта” Концерт в Клуб на пенсионера</p> <p>„Учим се от теб, Апостоле”. Викторина за Васил Левски с Начален курс на училището.</p> <p>Конкурс детски рисунки с Клуб по интереси.”Моите представи за В.Левски</p>	
<p>14</p> <p>15</p> <p>16</p> <p>17</p>	<p>Творческа среща с Група за стари градски песни-гр.Славяново- Ден на любителското творчество</p> <p>По стъпките на В.Левски – поход до близка местност с Клуб по интереси ОУ.</p> <p>Среща на Клуба за работа с родители с органи на МВР - беседа</p> <p>„Превенция на детската престъпност</p>	<p>март</p>

	„Презентация пред Клуб Училище за родители	
18	Благотворителна инициатива за деца от ДГ и възрастни “Да изработим и подарим мартеница”	
19	Поздравителна програма за Ден на любителското творчество	
20	Детски празник “Баба Марта “в ДГ	
21	Предания и приказки за мартениците-празник в Об.У-.начален курс	
22	“ Силата на подвига” рецитал-конкурс по повод Националния празник 3 март	
23	Среща на Детската фолклорна група с творци на изкуството	
24	Великденска изложба-базар „Майсторете ръчички за радост на всички”	
25	Конкурс-изложба на детска рисунка “Първа пролет” с Подготвителна група в училището	
26	Тематична поздравителна програма от самодейните състави за Международния ден на жената 8 март	

27	“Направих подарък за мама “Клуб по интереси ДГ”	Април
28	Урок по родолюбие Пресъздаване на народни обичаи “Лазарица и Цветница” с Клубове по интереси в ДГ и Начален курс	
29	“Самобитност , обичаи и традиции на ромите” - филм по повод Празника на ромите –Училище за родители.	
30	“Великденско настроение”-изработване на украса за Творческия център и Клуба.	
31	Великденски концерт със самодейните състави	
32	„Обичаме шарените книжки”- празник в библиотеката с децата от ДГ	
33	„Да пазим въздуха и горите” Клуб по интереси - презентация	
34	Честване Международен ден на ромите- 8 април- изготвяне на табла с информация за традициите и празниците на ромския етнос с Клубовете по интереси	
35	Кариерно ориентиране- “Какъв искам да стана”- Среца на учениците от ОБУ с представители на различни професии.	
36	Световен ден в памет на жертвите от катастрофи – състезание в ДГ “Червено-	

37	<p>стоп, зелено-премини”.</p> <p>Драматизация на приказка –Клуб по интереси ДГ- в Клуб на пенсионера</p>	
38	<p>Светът е оцелял,защото се е смял”-Ден на хумора и шегата –драматизация Клуб по интереси</p>	
39	<p>„Защо трябва да пазим природата ?- презентация в Творчески център за работа с деца и родители.</p>	май
40	<p>“Априлското въстание в българската литература” изложба на книги и рецитал на Състава за художествено слово-урок по родолюбие</p>	
41	<p>Пролетен конкурс “ С гозбите на баба“ Клуб по интереси начален курс</p>	
42	<p>“Изкуството музика” празник в ДГ” - Клуб по интереси с гост-музикант акордеонист</p>	
43	<p>“Гергъовден” – традиции и култура на двата етноса.</p>	
44	<p>Музикално-поетичен рецитал в чест на Празника на славянската писменост-24 май</p>	юни
45	<p>Инициатива по повод Деня на земята- “Засади растение”-с деца от Клуб по</p>	

	интереси ОУ и Клуб на пенсионера.	
46	“Да потанцуваме и нарисуваме усмивка” – празник в ДГ за 1 юни	
47	Изложба на детски рисунки от двата Клуба по интереси за Деня на земята	
48	Честване на Деня за опазване на околната среда 5 юни.- “Да изчистим моето родно място” – почистване центъра на селото.	
49	Празник в Библиотеката – среща с учениците I-IV клас	
50	Детска шоу програма по повод завършване на учебната година за Начален етап в ОУ и Ден на детето	
51	Конкурс за детски рисунки – “Щастливо детство”	
52	Училищно празненство “Тоз, който падне в бой за свобода, той не умира “тържествен рецитал за празника на ОБУ	
53	Участие на самодейните колективи на регионални и национални фестивали	Юли- август
54	Фестивал на бягането-щафетни игри с децата от Начален курс	

	отпадане на децата от училище” презентация от цикъл “Училище за родители”	
65	Национална седмица на четенето – Литературно четене-състезание “Кой герой и от коя книга съм ?”	
66	Тържествен концерт-спектакъл по повод 95 години от създаване на нашето читалище –НЧ”Пробуда 1927-с.Мечка”	
67	Изложба на рисунки и апликации от двата клуба по повод Деня на християнското семейство	
68	21.11.21 г. Поздравителна програма от ДГ- “Обичам моето семейство”- в Творческия център пред Клуб „Родители”	
69	Честване 145 годишнината от Плевенската епопея-10 декември- рецитал от Състав за художествено слово в Клуб на пенсионера	декември
70	Историческо пътешествие на младия родолюбец по картата на България- изготвяне на презентация-Клуб по интереси в библиотеката	
71	Творческа среща на ФГ “Меченки “ с ФГ при НЧ с.Коиловци	

нова и дарена литература.

Ежеседмични репетиции на
самодейните състави и групи.

Ежемесечни занимания съгласно график
и план-програма на Клубовете по
интереси и “Училище за родители”

Привличане на нови читатели за
библиотеката в детска възраст.

Системно обогатяване с дарения “Музея
на народното творчество”

Секретар:


/ П. Захариева/

Председател :


/ Т. Първанова/

